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Γεωργιάνγκερ Σκηνική Εκδρομή ��♿️

Αφού αποβιβαστείτε από το πλοίο στο Geiranger, η εκδρομή σας ξεκινάει κατά μήκος του φιόρδ 
πριν ανέβετε το βουνό με θεαματικό τρόπο, μέσω μιας σειράς 11 στροφών. Στην ανώτατη 
"Στροφή του Αετού", θα σταματήσετε για να απολαύσετε την καταπληκτική θέα κάτω: στο βάθος 
θα δείτε παραδοσιακά παλιά αγροκτήματα, που επιμένουν να κρέμονται από στενά ράφια ψηλά 
πάνω από το φιόρδ. Για γενιές, οι οικογένειες κατάφερναν να βιοποριστούν σε αυτές τις ψηλές 
βοσκές και σήμερα καταβάλλονται μεγάλες προσπάθειες για να αποκατασταθεί και να διατηρηθεί 
αυτός ο ιστορικός τρόπος ζωής. Η επιστροφή γίνεται μέσω του ίδιου δρόμου, που ολοκληρώθηκε 
το 1952, περνώντας από αρκετά αγροκτήματα, κάποια από τα οποία είναι πάνω από 200 ετών. 
Οδηγήστε μέσω του χωριού Geiranger, περνώντας από την διάσημη οκταγωνική ξύλινη 
εκκλησία, η οποία χτίστηκε το 1842, πριν κατευθυνθείτε προς το σημείο θέασης της χαράδρας 
Flydal. Είναι πιθανό να αναγνωρίσετε την θέα εδώ, καθώς συχνά χρησιμοποιείται σε διαφημίσεις 
ως τυπικό παράδειγμα των όμορφων φιόρδ της Νορβηγίας. Θα έχετε χρόνο να απολαύσετε την 
καταπληκτική θέα και να φωτογραφήσετε το πλοίο σας στο νερό πριν κατεβείτε ξανά και 
επιβιβαστείτε στο πλοίο σας στο Geirangerfjord.
Παρακαλώ σημειώστε: Αυτή η εκδρομή μπορεί να έχει πολλές αναχωρήσεις κατά τη διάρκεια του 
χρόνου που το πλοίο παραμένει στο λιμάνι. Θα λάβετε όλες τις πληροφορίες για την 
συγκεκριμένη αναχώρησή σας την ημέρα πριν από την εκδρομή.
Εκδρομή φιλική για άτομα με αναπηρία και αμαξίδια - Οι επιβάτες με αναπηρία πρέπει να 
συνοδεύονται από τον δικό τους βοηθό για να επιβιβαστούν/αποβιβαστούν από το λεωφορείο. 
Τα αμαξίδια πρέπει να είναι αναδιπλούμενα, καθώς το λεωφορείο δεν παρέχει ράμπες ή 
ανελκυστήρες. Μόλις επιβιβαστείτε, παρακαλώ επικοινωνήστε άμεσα με το προσωπικό του 
Γραφείου Εκδρομών ώστε να μπορέσουν να βοηθήσουν στις απαραίτητες διευθετήσεις.
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